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_Golf Rounds Played

The percentages below represent the difference in number of rounds
played in the month of October 2002 compared to the number of rounds
played October 2001.
e Bt sty [Recion
SUPERINTENDENTS’ AVERAGE SALARY New England ME, vT, NH, MA, RI, CT -12.2% -4%
2000 $57,057 Middle Atlantic Ny, Pa, N -15% -2.3%
1998 $53,205 East North Central wmi,oH, IN, IL, Wi 0% -4.3%
1995 $49,269 West North Central ND, MN, SD,NE, ks, 1A MO -23.1% 7.1%
i $44,500 South Atlantic wv,va DE, MD,NC,SC,GAFL  -3% 0%
South Atlantic without FL -8.6% -1.3%
Florida 6.9% 2%
East South Central kv, T,AL Ms -8.8% -3.3%
West South Central ok AR, LA, Tx -18.5% -1.3%
West South Central without Tx -18.6% -4.2%
., | Texas -18.4% 07%
?
S | Mountain wmr, D, Wy, NV, UT, CO, AZ, NM 2.9% -2%
% Pacific wa, OR, AK, HI, CA 5.4% 7%
Pacific without CA 24.9% 1.8%
Long Work We eks California -2% 3%
Do you work so many hours that it has a negative s il o (290
affect on the time you spend with your family British Columbia 14.1% -5.4%
and/or away from the golf course? Alberta 17.2% -9.1%
Saskatchewan/Manitoba -29.9% -10.0%
L - — A Ontario -.3% -6.7%
o | (Quebec 0% -7.8%
é Maritime Province -15.4% -3.2%
% GOLF DATATECH

Lack of respect for the game 44.9%
Lack of knowledge of the game 22.3%
Not enough public education from golf’s governing bodies 16.3%

Increased regulation of pesticides 13%
First-time golfers new to the game 8.5%
Lack of lessons/caddying experience 5%
Don’t know/No answer 3%
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